



开心果·烦恼树

盈门喜事

新疆莎车县六小六(3)班 万梦楠

好久好久没有这么大的喜事了,我那单身汉舅舅有夫人了。

我那单身的舅舅终于有夫人了,外婆心里的石头也终于落地了。舅舅已经三十多了,但一直是个单身汉。外婆一心想找个温柔贤慧的儿媳,但一直没有如愿。直到去年8月份,舅舅回了一趟四川,突遇奇缘结识了我的舅妈。在婚宴的前一天晚上,我这个小孩中的大姐有幸见到了我的舅妈。当晚她穿着火红的中国婚纱——旗袍,显得格外动人。我心里暗自替舅舅得意:这么漂亮,真是好眼光。舅妈可能看我们这么多人害羞了吧,脸红得像苹果。

第二天早晨,我们和舅妈一起吃汤圆,也不知道这是什么习俗。到了十二点钟,美丽的舅妈出来了。舅舅抱着舅妈进了花车。两点多时,花心形的鞭炮放了起来。外

公和外婆欣慰地笑了,那一对新人也幸福地笑了起来。全场人都在祝福新郎新娘永远幸福。就在主持人说“让他们鞠三个躬,好不好”时,不知是谁订的花篮刚好送到,真是来得早不如来得巧呀。主持人不知从哪儿找来一把一米多长的直尺。“一鞠躬”,他俩弯腰了,可舅舅弯低了,舅妈却高了一些。“唉呀,这一个120度,另一个70度,差距很大哟!同志们说是吧?”我们异口同声地说:“是。”主持人听了便用直尺比着他们的背硬是让他们弯成了两个直角才作罢。二鞠躬、三鞠躬,弄得舅舅舅妈的脊椎很痛。喜宴结束,舅舅给我们小孩发红包,然后将舅妈抱上5楼。舅舅今天可真累呀,但他的心却是甜的。

从那天以后,外婆一直高兴得合不拢嘴,鱼尾纹一下子由少变多了。